

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.17	5行目	Y y [イ グリエガ]	Y y [ジェ／イ グリエガ]
初版 p.25	4 二重子音 3行目	～ gl,gr,pl,pr,tl,tr	～ gl,gr,pl,pr,tr
〃	4 二重子音 7行目	アトレタ atleta (運動選手)	→ 削除
初版 p.52	IV 2	あの猫はおとなしい	あの犬はおとなしい
初版 p.77	下から7行目	元気です、ありがとう。	元気です、ありがとう。あなたは？
初版 p.83	下から12行目	「4課 5. 疑問文」参照	「4課 6. 疑問文」参照
初版 p.88	3行目	“al día” は「一日に」という意味	“todos los días” は「毎日」という意味
初版 p.103	下から7行目	以下、黒の太字	以下、青の太字
〃	下から3行目	私呼んでくれる…？	私を呼んでくれる…？
初版 p.111	枠線の下 5～6行目	ni は否定を強調する副詞で「…すら…ない」という意味	nunca は否定を強調する副詞で「決して…ない」という意味
初版～2刷 p.116	4行目	tartar	tratar
初版 p.138	下から5行目	¿Habiendo ～	Habiendo ～
初版 p.143	4行目	olivo	oliva
〃	枠線の下 7行目	誰がこの急須を	誰がこの水差しを
初版 p.159	14行目	saberlo de segunda mano	saberlo de otra persona
初版～2刷 p.171	(3)の表	pedir (来る)	pedir (求める)
初版～2刷 p.172	本文2行目	オフィスにいた。	オフィスにいたの？
初版 p.176	(a)の図	s 過去	過去
初版 p.250	7行目	Me da gusto	Me dará gusto
初版 p.260	下から7行目	クリーニング店へ持っていく	クリーニング店へ持っていく必要がある
〃	下から5行目	クリーニング店へ持っていく	クリーニング店へ持っていく必要がない
初版 p.329	下から7行目と 下から5行目	Quisiese	Quisiese
初版 p.349	最終行	(太字・斜体＝「接続法」)	→ 削除
初版 p.360	「形容詞、国籍」の 14行目	-ñā	-ña